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Повернення до жертовника – Спозаранку шукаю Тебе
ДЕНЬ 5 – ІСУС ВСТАЄ РАНО
«Але надходить час, — і вже тепер він є, — коли правдиві поклонники 
будуть поклонятися Отцеві в Дусі та істині, бо Отець шукає Собі таких 
поклонників» (Івана 4:23).
«Істина про жертовник»
У житті Ісуса є «істина про жертовник», пройти повз яку не може жоден 
християнин. Протягом кількох останніх днів ми багато роздумували про 
жертовники, згадані в Писанні, і про життя тих, хто їх будував. Жертовник – це
метафора місця й часу поклоніння істинному й живому Богові. Щоб 
поклонятися Богові, необов'язково мати справжній жертовник. Якщо 
послідовник Ісуса живе в постійному, щирому, наповненому Біблією 
спілкуванні з Богом, то він уже спорудив жертовник, не менш реальний, ніж 
той, який Ілля відновив на горі Кармел (1 Цар. 18). 
Ми бачимо такий «жертовник» у житті Ісуса. Посеред напруженого життя, 
пов'язаного зі щоденним служінням, постійними загрозами й лютими 
нападками сатани, Ісус знаходив час для тривалих молитов і поклоніння 
Отцеві. Той, Хто був «рівним Богові» (Филп. 2:6), як і раніше, вважав за 
важливе «вгамуватись і знати», що Господь є Бог (Псал. 46:10). Ісус з ранніх 
років розумів, що Його покликання вимагає постійного зв'язку з Отцем. Це був 
єдиний спосіб нести гріхи світу на Голгофу.
Шукати Бога необхідно вранці
У Євангелії від Марка ми читаємо, що Ісус «встав вранці, ще вдосвіта» (1:35), і 
знайшов тихе й усамітнене місце, щоб поговорити й послухати Свого Отця. 
Попередній день був повністю присвячений служінню: Ісус зцілював хворих, 
виганяв бісів і спасав грішних. Прокинувшись, учні помітили, що Ісуса немає, і 
вирушили на Його пошуки. «І знайшли Його, та й кажуть Йому: Усі Тебе 
шукають!» (Марка 1:37). Відповідь Ісуса – це яскраве нагадування про 
благословення, яке чекає на всіх, хто дбайливо ставиться до свого ранкового 
та вечірнього жертовників. «А Він відповів їм: Ходімо в інші місця, до сусідніх 
сіл та міст, щоб і там проповідувати, адже на те Я і прийшов» (Марка 1:38). Чи 
зрозуміли ви Його слова? Ісус опинився перед важливою дилемою. Чи має Він 
залишитися там, де був, – у домі Петра, чи Йому потрібно йти, щоб продовжити
Своє плідне служіння? Чи слід Йому залишити це місце заради нових, 
недосліджених територій служіння? Небагато християн сьогодні відмовилися б
від благодатного служіння заради невідомості. Однак Ісус без вагань учинив 
саме так. Як Він прийняв правильне рішення? Бог Отець відкрив Ісусові плани 
на цей день під час Його особистої молитви. Отець підтвердив мету Ісуса, коли
Він молився і чекав відповіді в Його присутності.



Друзі, якщо ми не шукаємо Бога вранці в поклонінні й молитві, то залишаємо 
непоміченими Божі плани на наш день і Його підтвердження наших цілей. 
Помолимося про прагнення вставати рано-вранці та проводити час із Богом, 
щоб Він підготував нас до виконання Його задуму для нашого дня й нашого 
життя.
Звернімося до нашого Бога.
ЧАС ДЛЯ МОЛИТВИ (30-45 хвилин)
Молитва на підставі Божого Слова 
«Але надходить час, — і вже тепер він є, — коли правдиві поклонники будуть 
поклонятися Отцеві в Дусі та істині, бо Отець шукає Собі таких поклонників» 
(Івана 4:23).
«Правдиві поклонники»
Отче, навчи нас, як чинити в наших щоденних справах, у важливих і 
повсякденних аспектах нашого життя, як поклонятися Тобі. Нехай ми не 
розділяємо нашу віру на частини, нехай ми не думаємо про поклоніння тільки 
як про зібрання по суботах, а справді вважатимемо його найкращим способом 
життя. Нехай ми будемо постійно пов'язані з Тобою і житимемо як вірні діти 
єдиного істинного Бога. Амінь.
«Будуть поклонятися Отцеві в Дусі та істині»
Дякую Тобі, Боже, що ми можемо поклонятися Тобі, де б ми не перебували і 
коли б не забажали. Ти чуєш нас незалежно від того, де ми перебуваємо: 
удома, на роботі, у церкві чи в поїздці. Ми славимо Тебе за те, що можемо 
будь-коли звернутися до Тебе. Господи, веди нас до Твоєї істини з допомогою 
Твого Святого Духа, щоб наше поклоніння та й усе наше життя були в гармонії 
із цією істиною. Дякую Тобі, Господи, за те, що допомагаєш нам здобути 
справжній досвід поклоніння. Амінь.
«Отець шукає Собі таких поклонників»
Милостивий Отче, Твоя любов до нас незбагненна. Ти бажаєш, щоб ми були 
близькі до Тебе. Ти активно шукаєш нас і прагнеш стати для нас усім. Пробач 
нас за те, що ми нехтували Тобою і не проводили з Тобою достатньо часу 
щодня. Ми знаємо, що Ти не примушуєш нас прийти до Тебе. Дякуємо Тобі за 
впевненість у тому, що, якщо ми запросимо Тебе поспілкуватися з нами, Ти 
будеш серед нас. Амінь.
Додаткові рекомендації
Подяка і хвала. Подякуйте Богові за отримані благословення і віддайте Йому 
хвалу за Його милість.
Покаяння. Приділіть кілька хвилин визнанню гріхів і подякуйте Богові за Його 
прощення.
Боже керівництво. Попросіть Бога наділити вас мудрістю для розв’язання 
поточних проблем і прийняття рішень.



Молитви за нашу Церкву. Попросіть Бога благословити зусилля 
регіональних церковних організацій та Всесвітньої Церкви (див. молитовні 
прохання, представлені на окремому аркуші).
Прохання місцевих церков. Помоліться про поточні потреби членів місцевих 
церков, їхніх сімей і сусідів.
Розмова з Богом. Приділіть час, щоб почути Божий голос, подякуйте Йому і 
прославте співом.
Рекомендовані гімни для спільного співу
«Віддай мені Ісуса» (Збірник адвентистських гімнів, №305); «У саду» (Збірник 
адвентистських гімнів, №487); «Рано шукатиму Спасителя» (Збірник 
адвентистських гімнів, №539); «Зверни погляд на Ісуса» (Збірник 
адвентистських гімнів, №290).
Інші гімни: «Додай олії в мій світильник»; «Він може»; «У моєму серці»; «Слово 
Твоє – світильник».


